
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Câmara Municipal de Erechim
REQUERIMENTO Nº 203/85

Exmo.Sr. Presidente da C~mara Municipal

Regimentalmente amparado, o vereador que
ste subscreve, solicita apos manifestaç~o plen~ria, que seja consignado nos
~AIS DA CASA, VOTO DE CONGRATULAÇÕES ao Deputado Estadual PEDRO AMÉRICO LE-
-, por ter sido ele autor de proposiç~o ~ sua Excel~ncia Sr. Presidente da
~p~blica no sentido de reduzir para 30 anos de serviço para aposentadoria _
)s Policiais de todo o Brasi I, que em consequ~ncia, no dia 17 de setembro _
) corrente ~ C~mara Federal Aprovou o Projeto de Lei Complementar nº 249/85,
)ncedendo tal beneficio aos pol iciais.

JUS T I F I C A T I V A

Justificamos, senhores vereadores, a nos
I proposiçao atrav~s de um aparte, ao pronunciamento do deputado LEAL,pelo-
~putado ROMEU MARTINELLI, na sess~o de 26 de setembro de 1.985, na Assembl~
I Legislativa Ga~cha, assim manifestada: " Nobre deputado PEDRO AMÉRICO LE-
.,tenho a grande satisfaç~o de hoje, em aparte ~ v.excia cumpriment~-Io pe-
I trabalho que desenvolveu no sentido da obtenç~o desta conquista a favor _
IS pol iciais, ~ aposentadoria aos 30 anos de serviço. Ao ensejo,quero pres-
Ir um depoimento ~ Casa que bem demonstra o trabalho que V.Excia vem desen-
dvendo em favor dos pol iciais do Rio Grande do Sul. Quando assumi a Secre-
Iria de Segurança, V.Excia chamou-me a atenç~o para um ponto fundamental:
le eu deveria me preocupar, em primeiro lugar com a segurança da populaç~o-
l~cha, mas, paralelamente, deveria tamb~m me preocupar com a segurança dos-
'~prios pol iciais, tanto civis quanto mi Iitares. Exatamente, ouvindo a su _
st~o de V. Excia. f;oi que me empenhei de forma permanente junto ao Secret~-
o da Fazenda, ao Governador do Estado e ao chefe da Casa Civi I, juntamente
,m V~Excia.,para que se obtivesse uma emuneraç~o condigna aos nossos pol ici
s civis e mi litares. Graças ao conselho de V.Excia., n~s lutamos nesse sen
do e tivemos ~xito. Hoje, se os nossos pol iciais n~o recebem um sal~rio i-
ai, pelo menos tiveram uma subtancial atenç~o ~s suas reivindicações funda
ntais. Ent~o, presto este depoimento como um dever de justiça ~ V.Excia.,-
intrasigente defensor dos interesses dos nossos pol iciais do Rio Grande _
Su I.
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